

星报热线

爆料有奖 0551-62620110

安徽财经网 www.ahcaijing.com



微信账号 scxb123 请扫二维码



微博账号 @市场星报

合肥百大集团55周年 陪着爸妈去旅行 高炉·家·和谐年份酒 带您游台湾

报名电话: 0551-62556616、62556618 与国同生 与国同庆 高炉酒厂建厂65周年(1949-2014) 主办: 安徽财经网 安徽中青旅

11月30日环岛游 特惠价等你报名加入

星报讯(记者 戴菱荷) 星动团又来送福利啦! 11月30日出发的台湾环岛八日游, 现在特惠价仅需3250元/人。常规时段班机直飞台北, 费用包含交通、景点、食宿、保险等项目。

该活动由安徽财经网、安徽中青旅主办, 合肥百大集团、高炉家·和谐年份酒支持——“陪着爸妈去旅行 我们带您游台湾”。欢迎已办理《大陆居民往来台湾地区通行证》的朋友火速加入, 报名热线:0551-62556616,62556616。

游岳西明堂山 泡天悦湾温泉

秋游岳西10月18日星动出发

星报讯(记者 戴菱荷) 国庆七天假还没玩够吧, 10月18日跟星报君一起出发, 游岳西明堂山, 赏丹枫迎秋, 享天悦湾温泉, 过足玩乐瘾!

由安徽财经网、安徽省中旅国际旅行社有限公司、度度旅游网联合主办的“星动明堂山”二日游, 行程安排登览大别山腹地、纯天然原生态奇秀壮阔的明堂山, 参观岳西红色旅游精华、红军独立二师旧址汪氏宗祠, 夜泡中华第一禅泉——天悦湾温泉, 放松身心养生康体。星报读者特惠价328元/人, 包含交通、团餐、住宿、景点(温泉、宗祠、明堂山门票及小交通)等费用, 赠送保险。报名电话: 0551-62556618、62556616(工作时间段)。读者可于10月13日下午15:30~17:30, 在永红路10号市场星报社二楼热线部现场咨询、缴费。

传萌照酷照 拿丰厚大奖

活动征集照片即将截止, 要参加赶紧行动吧



星报讯(记者 祁琳) 国庆长假结束后, “萌照酷照, 炫动国庆”活动已陆续收到数百幅照片, 其中不少很酷很萌哦。本次活动是由市场星报、安徽财经网、家乐福联合十家旅行社共同开展的, 照片征集于10月14日中午12时截止, 手中有萌照、酷照就赶紧参加吧。

有很多游客通过旅行社与大家分享照片。昨日, 安徽银通国旅的负责人称, 很多游客因为不会传图片, 到旅行社门店寻求帮助。一幅幅照片“飞”来, 精彩不断上演, 罗女士传来一张“悬浮”照片, 背影有光影衬托, 仿佛腾空一般; 方女士家的宝宝, 在妈妈精心打扮下, 简直太酷了(见图)。

活动征集照片的内容主要是身边的人、事、物, 以“萌、酷、炫”为主, 除分享照片外, 此次活动还准备了丰厚大奖, 将由专家评选出100个人入围奖, 10月15日~10月19日, 将通过安徽财经网、市场星报微信投票, 选出一等



奖2名, 每人800元家乐福购物卡; 二等奖5名, 每人400元家乐福购物卡; 三等奖10名, 每人200元家乐福购物卡。入围奖都将赠送价值50元的精美礼品一份。

照片可以通过@市场星报新浪微博私信



或者“市场星报”微信发送, 还可通过邮箱 qilinahscb@163.com 发送, 以上各种投稿方式都需留下你的联系方式和姓名, 方便联系领奖哦。市场星报还将随机选登酷照、萌照, 赶紧行动吧。

愿望追踪

几十本课外书即将送到强强家

星报讯(记者 曾梅 马冰璐) 昨天, 市场星报报道省城10岁强强自幼父母双亡, 却依然坚强生活的故事。强强最爱看课外书, 但要强的他, 却从来不会对别人讲。采访中, 强强的外公向市场星报记者表示, 希望能满足外孙的这个愿望。昨天, 陆续有多位爱心人士致电市场星报, 表示要为孩子送些课外书。

白女士居住的地方离强强家较近, 骑车只要几分钟的路程。她告诉市场星报记者, 昨天上午看到报道后, 立刻就被强强逆境中坚强的性格所感动, 于是她把报

纸拿给同样10岁的女儿看, 母女俩一商议, 决定把家中的课外书送给强强看。

“两个孩子年龄一样大, 读的课外书应该也差不多, 我搜集了几十本九成新、适合五、六年级孩子看的课外书, 准备周末带女儿一起给强强送去。”白女士说, 她很注重对女儿的人格教育, 以前经常带孩子参加一些听老革命讲故事的活动, 而献爱心还是第一次。

“我希望通过带着孩子献爱心, 来感染孩子, 让她明白幸福与金钱无关, 我希望女儿能成为有爱心、乐观、自强的孩子, 就像强强一样。”白女士说。

自来水管出问题 七旬老人爬楼借水

星报讯(记者 祁琳) 昨日, 家住省城安居苑东村的七旬老人程先生致电本报热线称, 他家住在六楼, 因自来水管道出问题, 有时候甚至要去一楼接水用, 非常不方便。

程先生介绍, 国庆前他收到通知小区要水表出户, 更换原来的管道, 从那之后, 水量就不正常了。没水用的时候, 他只得去一楼邻居家借水用, 非常不方便。

该小区物业人员称, 目前用水问题影响了小区部分居民, 原因是小区水表一直未出户, 管道铺设已十几年了, 出现了老化腐蚀等问题导致管道被堵, 现在物业一直在准备出户问题, 将水管换掉, 具体恢复正常供水时间, 还得根据管道更换的施工进度决定。

订阅明年市场星报 获赠两份健康杂志

星报讯(记者 胡敬东) 一报在手, 除了新闻资讯、民生信息, 您更能获取权威的健康新知, 拥有健康和谐的人生。为了回馈广大读者, 本报今年推出优惠新举措供读者选择: 只要订阅一份明年全年的市场星报, 将获赠2份共价值120元的全年的保健类杂志——《保健与生活》及《医药与健康》。

《保健与生活》及下半月刊《医药与健康》杂志, 系本报所属安徽出版集团旗下两份全国著名的医药保健类科普杂志, 40多万份的

订阅量傲居国内同类杂志前茅。读者遍布全国及美、加、澳和东南亚等十几个国家和地区, 以帮助人们建立科学文明的生活方式, 提高自我保健能力, 增强身心健康为办刊宗旨, 贴近生活, 打造全国知名医药保健养生专家读者队伍, 面向群众, 融科学性、知识性、趣味性和实用性为一体, 适合不同文化层次及年龄段读者的需求。

据介绍, 这两份杂志均为月刊, 每份全年定价60元。为了回馈市场星报的广大读者,

也为了能将健康新知送到千家万户, 本报特别推出“订阅明年市场星报 获赠两份健康杂志”优惠举措。您只要订阅一份明年全年的市场星报, 将获赠2份共价值120元的全年的保健类杂志——《保健与生活》及《医药与健康》(仅限合肥市区订户, 不再享有其他赠品或优惠)。赠阅数量为5万册, 先订先得, 赠完即止。您可以向身边的星报发行员直接订阅, 也可以拨打电话 0551-62813115、62556650 咨询登记订阅。



天天“厚惠有礼” 伊赛特与您约惠国庆长假

为期一周的华邦·伊赛特家居汇“厚惠有礼”活动, 在全城掀起了一场购买家具的热潮。冰箱、空调、iPad mini2、液晶电视、洗衣机等大奖的不断送出, 让前来购买家具的消费者连连称好, 微信转发送地毯的活动更是让消费者不虚此行。天天送好礼 顾客满意而归

本次活动, 凡购买参与活动的品牌产品, 并在商场收银统一交款, 金额满3000元即可参加抽奖活动, 100%中奖。冰箱、空调、洗衣机等大奖的不断抽出让所有前来的顾客“蠢蠢欲动”, 瓷器四件套、小推车、抱枕等奖品也让没抽到大奖的顾客满意而归。

微信百宝箱 地毯带回家

10月1日, 活动第一天, 凡在活动现场关注伊赛特家居汇官方微信, 并转发活动详情给5位好友即可免费获赠伊赛特精美入户地毯一条。仅仅一上午的时间, 百余条地毯即被领取一空。顾客张先生说: “没想到这次来没买家具也能得到这么好的礼品, 真是来对了, 以后买家具肯定认准伊赛特!”

7大品牌国庆礼 伊赛特顾客享实惠

活动期间, 华邦·伊赛特家居汇喜临门床垫、布兰卡沙发、科勒厨卫、黑马印象家具、柚尊家具、城市之窗家具、诗尼曼衣柜7大品牌携手

为消费者送上了一份实惠的节日大礼。在7家品牌中任意一家品牌下单即可赠送一张500元的家具抵用券, 顾客凭借此家具抵用券可以直接在另外6家商户直接抵用现金使用。(该店面所有优惠价格后再次享受, 特价品除外, 且消费金额达到5000元)。

家住华邦·光明世家王大姐在科勒购买了一套卫浴用具之后, 用得到的500抵用券, 在城市之窗购买家具时得到了500元的优惠, 她连连称伊赛特活动幅度大, 不做假, 给自己带了真正的实惠。

活动地址: 望江路和潜山路交口南100米